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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«ПРИБУТКОВЕ ПОЛЕ 2026»

Коли: 19 лютого 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: Конференція AgriLab — «Прибуткове Поле 2026» відбудеться 19 лютого 2026 року (четвер) в Україні, м. Київ, початок о 08:00. Захід об’єднає 
агровиробників, агрономів та керівників господарств для обговорення сучасних підходів до живлення культур, регенеративного та точного землеробства, 
реальних даних з українських господарств різних ґрунтово-кліматичних зон, а також практичних кейсів і перевірених технологій, що працюють у полі та в 
економіці господарства. У програмі — виступи провідних експертів галузі та живе обговорення рішень, актуальних для сезону 2026.

Мета заходу: Надати учасникам практичні знання та реальні цифри для побудови ефективних і прибуткових систем живлення, показати готові 
схеми та економічні моделі з вимірюваним ROI, допомогти приймати зважені інвестиційні рішення, оптимізувати витрати, підвищити урожайність 
і фінансову результативність господарств через адаптивні стратегії, аналіз ґрунту та сучасні агротехнології. Результатом участі має стати чітке 
розуміння, які рішення у живленні реально дають прибуток, а які лише створюють додаткові витрати.

Контакти для довідок: +380965980606, anastasiia.avramchuk@agrilab.com.ua

Конференція 19.02

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

11.02
«BIOFACH 2025»

Коли: 11 - 14 лютого 2026 року

Місце проведення: Німеччина, м. Нюрнберг, Messezentrum 1, Nuremberg Exhibition Centre

Про захід: BIOFACH 2025 — це провідна міжнародна виставка органічних продуктів харчування, яка відбудеться з 11 по 14 лютого 2025 року 
в Нюрнберзі (Німеччина) на території виставкового центру Nuremberg Exhibition Centre. Протягом чотирьох днів виставка об’єднає виробників, 
експортерів, дистриб’юторів і експертів галузі з усього світу та представить комплексний огляд ринку органічних продуктів харчування, натуральної 
косметики й органічних засобів особистої гігієни. 

Мета заходу: Метою BIOFACH 2025 є формування глобальної платформи для обміну знаннями, досвідом і інноваційними рішеннями у 
сфері органічного виробництва та сталого розвитку, а також підтримка безпечного та відповідального постачання продуктів харчування. Захід 
спрямований на висвітлення ролі сталості як ключового критерію у фінансовому світі, значення державного сектору в розвитку органічного 
виробництва та ефективного маркетингу органічних продуктів через переконливі історії.

.З питань реєстрації: +4991186068996, info@biofach.de

Економічний форум

на оборону та запуск газових потужностей 
стануть драйверами економічного зростання 
Румунії з 2027 року. Окрім енергетики, 
країна планує зміцнити статус логістичного 
хабу для майбутньої відбудови України. 
Ключовими елементами цієї стратегії є порт 
Констанца та модернізація судноплавства на 
Дунаї. Інвестиції у сполучення з Молдовою 
та Україною, що фінансуватимуться з 
фондів SAFE, дозволять створити надійний 
транспортний коридор, який зв’яже Західну 
Європу з прифронтовими регіонами, 
одночасно мінімізуючи безпекові ризики від 
дрейфуючих мін та порушень повітряного 
простору.

ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА ЧОРНОГО МОРЯ: РУМУНІЯ РОЗГОРНЕ НОВІТНЮ 
СИСТЕМУ ЗАХИСТУ ДО 2027 РОКУ

До 2027 року Румунія планує суттєво 
наростити спроможності з виявлення загроз 
у акваторії Чорного моря. Головна мета — 
захист стратегічного офшорного газового 
проєкту Neptun Deep, який має перетворити 
країну на найбільшого виробника газу в 
Європейському Союзі та нетто-експортера 
блакитного палива. Про це заявив Раду 
Бурнете, економічний радник президента 
Нікушора Дана, підкресливши, що захист 
енергетичних маршрутів є пріоритетом 
національної безпеки на тлі триваючої 
агресії РФ проти України, повідомляє Reu-
ters.

Проєкт Neptun Deep, що реалізується 

спільно компаніями OMV Petrom та 
державною Romgaz, має дати перший газ 
уже у 2027 році. Для його безпеки Румунія 
інвестуватиме у розгалужену мережу 
радарів, датчиків та безпілотних систем. 
Фінансування частини цих спроможностей 
відбуватиметься через ініціативу ЄС 
«SAFE» (переозброєння), у межах якої 
країна отримає доступ до 16,6 млрд євро 
протягом 2026–2030 років. Умови програми 
передбачають, що частина обладнання 
вироблятиметься всередині країни, що 
має надати поштовх державній оборонній 
промисловості.

За словами Бурнете, масштабні витрати 

Як проєкт Neptun Deep змінить роль Румунії в ЄС
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ПРОДАЖ ЖИВОЇ ВРХ ПРИНІС УКРАЇНІ ПОНАД $43 МЛН ЗА РІК
За даними AgroTimes, експорт живої 

великої рогатої худоби (ВРХ) з України 
у 2025 році продемонстрував стійку 
позитивну динаміку. Обсяги поставок 
зросли на 3,9% порівняно з попереднім 
роком, сягнувши позначки у 18,8 тис. тонн. 
Водночас у грошовому еквіваленті галузь 
продемонструвала значно вищий приріст — 
на 22,5%, що дозволило залучити в країну 
$43,5 млн валютної виручки.

Основним покупцем української худоби 
залишається Ліван, на частку якого припадає 
85,9% усіх поставок. До трійки найбільших 
імпортерів також увійшли Казахстан (7,2%) 

та Лівія (5,8%). Така географія підтверджує 
стабільно високий попит на українську 
агропродукцію в регіонах Близького Сходу та 
Центральної Азії.

Паралельно з експортом спостерігається 
інтенсифікація імпорту, що зазвичай 
пов’язано з оновленням генетичного фонду 
українських ферм. Торік закупівлі худоби 
за кордоном зросли на 38,2% (до 659 тонн), а 
витрати на них підскочили на 73,3%, склавши 
$5,2 млн. Ключовим постачальником 
племінних тварин для України стала Чехія, 
яка забезпечила 97,5% імпорту, значно 
випередивши Естонію та Литву.

УКРАЇНА ЗАХОПИЛА МАЙЖЕ 50% РИНКУ СОЄВОЇ ОЛІЇ В ЄС
Генеральний директор компанії Spike 

Brokers Олександр Соловей у статті для The 
Ukrainian Farmer навів такі дані:

–  Соєва олія: Україна наростила експорт 
майже у 7 разів, охопивши близько 50% всього 
імпорту ЄС.

–  Соєвий шрот: частка України зросла до 
4,4%, попри загальне зниження імпорту цього 
продукту в Європі.

–  Соя (сировина): спостерігається зниження 
частки українського експорту до 9,5%.

Така динаміка свідчить про глобальну 
зміну стратегії європейських споживачів: ЄС 
скорочує закупівлю сирої сої, натомість активно 
купує готову продукцію. Для України це 
означає:

–  Створення доданої вартості всередині 
країни.

–  Розвиток переробних заводів та нових 
робочих місць.

–  Зміцнення економічної стійкості 
(що корелює з новинами про розвиток 
індустріальних парків та податкові 
надходження, про які ми згадували раніше).

Успіх на ринку олії підкріплюється 
державною підтримкою. Нагадаємо, що з 
2 лютого аграрії можуть подавати заявки 
на гранти (до 10 млн грн) через «Дію», що 
допоможе ще більше посилити виробничий 
потенціал, зокрема у секторі переробки та 
садівництва.

На тлі Шкільного дня миру, такі економічні 
новини додають впевненості у майбутньому: 
сильна економіка — це фундамент для 
відновлення України та забезпечення гідного 
життя наших дітей.

У ЧИЛІ ВИПУСТИЛИ НА ВОЛЮ ЛЕГЕНДАРНИХ АНДСЬКИХ КОНДОРІВ
Як повідомляє видання Discover Wildlife, 

Національний парк Патагонія став місцем 
випуску трьох андських кондорів — Кармен, 
Аукінко та Фарельоном. Кожен із птахів має 
свою драматичну історію: Кармен народилася 
у неволі, а самці були врятовані після важких 
травм крила та лапи. Перед поверненням 
у небо трійця пройшла суворий карантин у 
Центрі реабілітації хижих птахів.

Звільнення птахів є частиною 
масштабного проєкту «Манку», який 
реалізує фонд Rewilding Chile. Щоб 
мінімізувати ризики, усіх кондорів оснастили 
супутниковими та радіопередавачами. 
Це дозволяє вченим у реальному часі 
відстежувати маршрути польотів та вчасно 

виявляти загрози. Головною небезпекою 
для найбільших крилатих хижаків світу 
залишається «вторинне отруєння»: птахи-
падальники гинуть, поїдаючи туші тварин, 
яких пастухи навмисно труять для захисту 
худоби від дрібніших хижаків.

Андський кондор, розмах крил якого 
сягає 3 метрів, є національним символом 
багатьох країн Південної Америки та відіграє 
критичну роль в екосистемі. Поїдаючи 
падаль, ці гіганти запобігають поширенню 
інфекцій та повертають поживні речовини 
у ґрунт. Успіх проєкту «Манку» дає надію на 
стабілізацію популяції цього індикаторного 
виду, чий стан безпосередньо відображає 
здоров’я всієї екосистеми Анд.

Німеччина, Данія та Франція. При цьому 
ринок залишається різноманітним: поруч 
із гігантами в Данії успішно розвиваються 
малі заводи у Фінляндії та Швейцарії.

Попри оптимістичні прогнози, для 
повної реалізації потенціалу біогенного 
CO2 Європі необхідно вирішити низку 
інфраструктурних та законодавчих 
питань. Експерти наголошують на 
важливості впровадження гармонізованих 
схем сертифікації та створенні мережі 
трубопроводів для транспортування CO2. 
Пріоритетне використання саме біогенного, 
а не викопного вуглецю, має стати основою 
для досягнення не просто нульових, а 
негативних показників викидів. Біогенний 
CO2 перетворюється з побічного продукту 
очищення газу на преміальний ресурс, 
який забезпечить конкурентоспроможність 
європейської енергетики в нову еру сталого 
розвитку.

ЄВРОПА РОБИТЬ СТАВКУ НА «ЗЕЛЕНИЙ» ВУГЛЕКИСЛИЙ ГАЗ

Європейська біогазова асоціація (EBA) 
представила оновлену стратегію, у якій 
біогенний CO2, що утворюється під час 
виробництва біометану, визнано критично 
важливим ресурсом для досягнення 
кліматичної нейтральності ЄС до 2040 
року. Про це йдеться у матеріалі SAF. На 
відміну від викопного вуглецю, біогенний 
CO2 є частиною природного короткого 
циклу: рослини поглинають його з 
атмосфери, а після переробки біомаси він 
повертається назад, не збільшуючи загальну 
концентрацію парникових газів. Це робить 
його ідеальною сировиною для створення 
е-палива та систем тривалого зберігання 
вуглецю.

Попит на сталий вуглекислий газ 
у Європі демонструє експоненціальне 
зростання. Якщо у 2024 році комерційний 
ринок потребував близько 13,9 млн тонн 
CO2 на рік, то до 2040 року, згідно з оцінками 

Єврокомісії, цей показник має зрости до 
344 млн тонн. Левову частку цього обсягу 
поглине сектор виробництва синтетичного 
палива (е-палива), потреби якого зростуть у 
13 разів вже протягом наступних 15 років. 
Сектор біометану пропонує найефективніше 
рішення: технічний потенціал уловлювання 
біогенного вуглецю до 2040 року в країнах 
ЄС-27 оцінюється у 89 млн тонн на рік, що 
здатне покрити понад чверть усіх потреб 
регіону.

Статистика свідчить про стрімку 
індустріалізацію технології. За останні п’ять 
років кількість європейських заводів, що 
уловлюють біогенний CO2, зросла у вісім 
разів — із 15 об’єктів у 2020 році до 125 
заводів у 2025-му. Очікується, що до 2027 
року їхня кількість сягне 179, а загальна 
потужність уловлювання перевищить 2 млн 
тонн на рік. Наразі лідером галузі є Велика 
Британія (22% ринку), за якою йдуть 

Сектор біометану готується покрити 25% потреб ринку в CO2

НОВИЙ СЕЗОН ГРАНТІВ: ДЕРЖАВА ІНВЕСТУЄ У САДИ ТА ТЕПЛИЦІ
Міністерство економіки, довкілля та 

сільського господарства України офіційно 
оголосило про відновлення прийому заявок 
на отримання грантів для агросектору. 
Програма спрямована на стимулювання 
створення нових робочих місць та зміцнення 
продовольчої безпеки. Про це повідомляють у 
відомстві.

Ключові умови програми
З 2 лютого 2026 року аграрії зможуть 

подати заявки через Портал Дія за двома 
основними напрямками:

1.  Гранти на сади, ягоди та виноград:
–  Сума: до 10 млн грн на одного 

отримувача.

–  Ліміт: не більше 400 тис. грн за 1 гектар.
–  Площа: насадження від 1 до 25 

гектарів.
2.  Гранти на тепличні господарства:
–  Сума: до 7 млн грн.
–  Кошти спрямовуються на будівництво 

та облаштування сучасних тепличних 
комплексів.

Як подати заявку?
Процес максимально цифровізований:
–  Зайти на портал Дія.
–  Обрати відповідну послугу в розділі 

грантів для бізнесу.
–  Завантажити бізнес-план та підписати 

заяву електронним підписом.
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Програма вже довела свою ефективність: 
з моменту запуску у 2022 році держава 
інвестувала в цей сектор понад 1,6 млрд 
грн, підтримавши сотні проєктів, які 
сьогодні забезпечують продовольчу безпеку 
країни.

Статистика минулого року свідчить 
про високий попит на програму: у 2025 
році було профінансовано 69 проєктів на 
суму 438,4 млн грн. Розширення бюджету 
у 2026 році дозволить залучити значно 
більшу кількість учасників, особливо 
у сегменті ягідництва та вирощування 
овочів закритого ґрунту. Окрім фінансової 
допомоги, програма стимулює створення 
нових робочих місць, що є критично 
важливим для соціальної стабільності 
сільських територій у період післявоєнного 
відновлення.

З 2 лютого 2026 року Міністерство 
економіки, довкілля та сільського 
господарства України офіційно 
відновлює прийом заявок на отримання 
безповоротних грантів для розвитку 
садівництва, виноградарства та 
тепличного господарства. Програма, яка 
стала ключовим інструментом підтримки 
аграріїв під час війни, цьогоріч отримала 
безпрецедентне фінансування — у 
державному бюджеті на ці цілі передбачено 
465 млн доларів США. За словами 
заступника Міністра Тараса Висоцького, 
ці кошти є довгостроковою інвестицією у 
створення продукції з доданою вартістю та 
розвиток громад.

Умови отримання допомоги чітко 
диференційовані за напрямками:

Садівництво та ягідництво: гранти 

надаються на облаштування насаджень 
площею від 1 до 25 га. Максимальна сума 
— 10 млн грн на одного отримувача (але 
не більше 400 тис. грн за 1 га).

Тепличне господарство: кошти 
виділяються на будівництво модульних 
теплиць (0,4–2,4 га). Сума підтримки 
варіюється від 2 млн до 7 млн грн залежно 
від масштабу проєкту.

Особливі умови: для деокупованих 
та прифронтових територій діє пільговий 
режим — держава готова покрити до 80% 
вартості проєкту.

Процес подання заявок максимально 
цифровізований і здійснюється через 
Портал Дія. Ключовою вимогою для 
претендентів є реєстрація в Державному 
аграрному реєстрі (ДАР) та наявність 
прав на землю терміном не менше 7 років. 

Як отримати грант на розвиток ягідництва та модульних теплиць цього року

УРЯД ВИДІЛЯЄ РЕКОРДНІ $465 МЛН НА ПІДТРИМКУ АГРОВИРОБНИКІВ

–  Експортний потенціал: на зовнішніх 
ринках ситуація стабільна. Баланс очікувань 
щодо експорту в межах ЄС становить 5%, за 
межами ЄС — 4%. Хоча більшість опитаних 
(72–80%) не здійснюють експортних 
операцій, ті, що працюють на зовнішні 
ринки, не прогнозують суттєвих скорочень.

Ключові економічні індикатори на 
I квартал 2026

Загальні настрої аграріїв щодо 
економічних параметрів діяльності вказують 
на зростання витрат:

на плато стабілізації. Проте воєнні ризики та 
логістичні витрати залишаються основними 
стримуючими факторами. Уряд Свириденко 
продовжує підтримувати аграріїв через 
програми доступного кредитування, що має 
збалансувати очікуване зростання витрат на 
енергоносії та добрива.

АГРАРІЇ ПРОГНОЗУЮТЬ СТАБІЛІЗАЦІЮ ВИРОБНИЦТВА  ТА ЗРОСТАННЯ 
ЦІН

Держстат оприлюднив 
результати опитування керівників 
сільськогосподарських підприємств щодо 
їхніх очікувань на I квартал 2026 року. 
Попри сезонні фактори, галузь демонструє 
помірний оптимізм у тваринництві, тоді як 
рослинництво готується до складного періоду 
формування собівартості. Найважливішим 
сигналом для ринку є очікуване зростання 
цін на продукцію на тлі відносної стабільності 
кількості робочих місць.

Тваринництво: оцінка поточного 

Важливо: баланс очікувань щодо цін 
у 21% вказує на те, що третина аграріїв 
планує підвищувати вартість своєї продукції 
вже у січні-березні. Водночас негативний 
баланс щодо кількості праців (-13) сигналізує 
про ймовірну оптимізацію штату або 
сезонне скорочення персоналу в окремих 

стану та плани
Згідно з опитуванням 204 підприємств, 

сектор тваринництва (група 01.4 за 
КВЕД) демонструє наступні показники за 
підсумками кінця 2025 року та прогнози на 
початок 2026-го:

–  Обсяг виробленої продукції: за IV 
квартал 2025 року баланс оцінок склав 8% 
(33% підприємств повідомили про зростання, 
25% — про зменшення). Це свідчить 
про збереження позитивної динаміки 
виробництва м’яса та молока.

господарствах.
Рослинництво та загальний контекст
Сектор рослинництва (групи 01.1-01.3) 

традиційно перебуває у фазі підготовки до 
весняно-польових робіт. Аналіз графіків 
ділової впевненості показує, що після 
глибокого падіння у 2022 році, галузь вийшла 

Тваринництво готується до позитивної динаміки, рослинництво — до викликів

Показник Очікуване зростання 
(%) Без змін (%) Очікуване 

зменшення (%) Баланс

Ціни на продукцію 
підприємства 33% 55% 12% 21

Кількість 
працівників 5% 77% 18% -13
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 12201, Житомирська обл., Житомирський р-н, місто Радомишль, 

вул.Старокиївська, будинок 22 380986059033
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного 

користування на території лісового фонду Дочірнього підприємства 
«Радомишльський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської 
обласної ради. Контактний номер телефону – 067-253-36-26.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Житомирський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Радомишльська міська територіальна громада, Потіївська сільська 

територіальна громада, Вишевицька сільська територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Житомирський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Дочірнього 

підприємства «Радомишльський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», 
яке включає – Потіївське та Забілоцьке лісництва. Лісові масиви розташовані в 
межах Житомирського району Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Житомирський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Дочірнього підприємства «Радомишльський лісгосп АПК» 
Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради складає 12 257,3 га. 
Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 10,37 тис. 
м³ на площі 48,7 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 9,16 тис. м³ на площі 42,0 
га, захисні ліси – 1,06 тис. м³ на площі 5,9 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,15 
тис. м³ на площі 0,8 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

16223
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РАДОМИШЛЬСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК»

ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО

ПІДПРИЄМСТВА «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, 

31124589

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 
забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 

оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 
громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення. 

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 
824 від 14.09.2020}

GreenInfo

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Облаштування Західно-Соснівського ГКР. Нове будівництво ДКС на УКПГ 

ЗахідноСоснівського ГКР. Роботи по провадженню планованої діяльності буде 
здійснювати філія Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» 
Акціонерного товариства

«Укргазвидобування», тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.
Технічна альтернатива 1.
Планована діяльність передбачає встановлення двоступеневого поршневого 

компресору Ariel KBK/4 з приводом від газового двигуна Waukesha L7044G-
SI S5 з метою резервування компресорних потужностей Хрестищенської ДКС 

в рамках проєкту децентралізації потужностей, відновлення технологічного 
процесу компримування газу і стабілізації видобутку з газоконденсатних 
родовищ Єфремівсько-Хрестищенської групи, а також пониження робочих 
тисків на Західно-Соснівському ГКР для отримання додаткового обсягу 
видобутку газу.

Технічна альтернатива 2.
Альтернативою ДКС з газопоршневим двигуном може бути ДКС з 

електроприводом.
Впровадження даної альтернативи ускладнене через відсутність 

забезпечення необхідної електричної потужності в iснуючих мережах 
електропостачання.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Харківська обл. Берестинський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

16101
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», 30019775
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Наталинська сільська територіальна громада Берестинського району 
Харківської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Харківська обл. Берестинський р-н.
В адміністративному відношенні УКПГ Західно-Соснівського ГКР 

розташована на території Берестинського району Харківської області за межами 
населених пунктів. Об’єкт існуючий. Провадження планованої діяльності 
передбачається в межах існуючого виробничого майданчика без додаткового 
відведення земельних ділянок.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Харківська обл. Берестинський р-н.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки проведення 

робіт передбачаються в межах існуючого майданчика- установки комплексної 
підготовки газу.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Забезпечення енергоресурсами населення і промисловості, зарахування 

рентної плати за користування надрами (видобуток природного газу). Місцеве 
населення зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної галузі оскільки 
розподіл коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 3% рентної плати за 
користування надрами до бюджетів об’єднаних територіальних громад та 2% 
до обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем видобутку) відповідних 
природних ресурсів.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Облаштування УКПГ Західно-Соснівського ГКР передбачає: нове 
будівництво ДКС, а саме: встановлення на території УКПГ компресорної 
установки (КУ) (двоступеневий поршневий компресор Ariel KBK/4 з 
приводом від газового двигуна Waukesha L7044GSI S5), апарату повітряного 
охолодження газу, технологічних рідин, вхідного та вихідного сепараторів, 
маслоуловлювачів або масляних фільтрів на виході; підключення існуючих 
вихідних трубопроводів сепараційного обладнання С-1 НТС-500; С-2 НТС-500 
(колектор №1) та С-1-1; С-2 (колектор №2) окремо на вхід проєктної КУ. Точки 
підключення від існуючих комунікацій – до вузлів обліку газу №3, №4 та №7; 
встановлення сепараційного обладнання для додаткової підготовки газу з УПГ 
Кобзівського ГКР перед подачею на перспективну КУ; підключення газових 
колекторів з УПГ Кобзівського ГКР (основний та лупінг) на вхід проєктного 
сепараційного обладнання для додаткової підготовки газу з УПГ Кобзівського 
ГКР; підключення вихідного трубопроводу проєктної КУ на вхід існуючого 
вузла обліку газу №5,6; можливість подачі газу після проєктної КУ на входи 
існуючих сепараторів С-1-1, С-2 окремо (шляхом улаштування відповідних 
комунікацій); технологічні відгалуження із монтажем запірної арматури та 
відповідного фланцю з заглушкою для підключення додаткової КУ без зупинки 
подачі газу; переобв’язка вихідної замірної лінії геологічного сепаратора С-1-2 
(гео) з підключенням на вхід проєктних КУ (для виконання індивідуального 
вимірювання видобувних можливостей свердловин, що працюють на КУ).

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів на 
межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: згідно ДСП 
173-96 санітарно-захисна зона для підприємства по видобуванню природного 
газу з комплексом установок очищення газу становить 1000 м. Виконання 
вимог щодо раціонального використання природних ресурсів. Сортування 
відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. 
Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Виконання правил 
протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній 

альтернативі
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування, обстеження 

існуючих мереж та комунікацій виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно 
чинного законодавства. Планування території технологічного майданчика 
повинне забезпечувати найбільш сприятливі умови для виробничого процесу. 
Територія повинна бути рівною, мати необхідні ухили і пристрої для відведення 
атмосферних і поливальних вод. Передбачено зовнішні та внутрішні системи 
господарсько-побутового водопостачання, побутової каналізації та зовнішню 
систему виробничодощової каналізації прокласти відповідно до ДБН В2.5-
74:2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. Основні положення 
проектування», ДБН В.25-75:2013 «Каналізація, зовнішні мережі та споруди». 
При дотриманні вимог нормативної документації, а також передбачених 
проектом заходів, додатковий захист території не передбачається, оскільки 
наднормативні впливи на навколишнє середовище під час та після провадження 
планованої діяльності не очікується.

щодо технічної альтернативи 2.

Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 
варіанту планованої діяльності

щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог 

техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Планована діяльність супроводжується незначними виділеннями тепла, 

вологи, газів, що мають парниковий ефект, і інших речовин, викиди яких 
можуть вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. Вплив на 
повітряне середовище - під час будівництва: викиди від земляних, різальних, 
зварювальних та фарбувальних робіт, від роботи будівельного автотранспорту; 
під час експлуатації – викиди від організованих та неорганізованих стаціонарних 
джерел викидів розташованих на майданчику УКПГ та нового технологічного 
майданчику; на межі житлової забудови найближчого населеного пункту 
значення концентрацій по всіх забруднюючих речовинах, які будуть викидатися 
в атмосферне повітря, передбачаються нижче граничнодопустимих, отже вплив 
на повітряне середовище під час будівництва та експлуатації об’єкта планованої 
діяльності, вважається допустимим. Шумовий вплив – під час будівництва 
акустичне навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи 
будівельних механізмів та техніки; під час експлуатації – шум при експлуатації 
технологічного обладнання; шумове навантаження під час будівельних робіт та 
під час експлуатації буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на 
оточуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив на водне середовище: 
під час будівельних робіт передбачається відбір води з існуючої артсвердловини 
на технологічні та господарсько-побутові потреби, який планується здійснювати 
в нормативних межах; під час експлуатації УКПГ– вплив на водне середовище 
не очікується. Вплив на гідрогеологічне середовище під час будівельних 
робіт та під час експлуатації УКПГ– відсутній, оскільки відсутні джерела 
його виникнення. Вплив на ґрунт під час облаштування УКПГ носить 
локальний характер і здійснюється тільки в частині, пов’язаній з виконанням 
планувальних робіт; під час експлуатації вплив на ґрунти відсутній, оскільки 
відсутні джерела його виникнення; Природнозаповідний фонд: планована 
діяльність буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону України «Про 
природно-заповідний фонд України». Рослинний, тваринний світ: Рослинність – 
прямі загрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового та рослинного покриву, 
мінімальні або відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення можливих 
ризиків щодо порушення природного рослинного покриву. Тваринний 
світ – вплив опосередкований за рахунок викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і тваринний світ, заповідні 
об’єкти характеризується як екологічно допустимий. Під час експлуатації УКПГ 
– вплив на рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє соціальне 
середовище (населення): носить позитивний аспект (позитивний вплив на 
місцеву економіку; залучення інвестицій в економіку району). Впровадження 
планової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, 
так і економіки України в цілому. Навколишнє техногенне середовище: 
планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного 
середовища за умов комплексного дотримання правил експлуатації. Пам’ятки 
архітектури, історії та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, культурного 
ландшафту й інші елементи техногенного середовища в межах провадження 
планованої діяльності відсутні. Відходи: процес утворення та управління з 
відходами регулюється вимогами Закону України «Про управління відходами» 
(у разі виникнення аварійних ситуацій кількісний та якісний склад відходів 
визначають на місцях, за мірою їхнього утворення у порядку відповідно до вимог 
чинних законодавчих норм і актів). Під час будівельних робіт передбачається 
незначна кількість утворення відходів, які до закінчення будівельних робіт 
передбачається зберігати у спеціально відведених місцях в герметичних 
контейнерах відповідно до їх безпечності, з подальшою передачею їх на 
управління згідно укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; 
беручи до уваги тимчасове зберігання відходів у відповідності з санітарними 
нормами та технікою безпеки, їх сортування та передачу спеціалізованим 
підприємствам, а також допустимі об’єми утворення, можна зробити висновок 
про те, що вплив від утворення та управління з відходами на навколишнє 
середовище буде допустимим; під час експлуатації УКПГ - можливе утворення 
відходів від роботи обслуговуючого персоналу та технологічного обладнання.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності
щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається через відсутність територіальної альтернативи 2.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до Звіту оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». Планується провести дослідження 
впливу планової діяльності на повітряне, водне, геологічне середовище та 
ґрунти, рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне середовище. 
Розробити заходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, попередити 
виникнення аварійних та надзвичайних ситуації.

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив 
на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою 
згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої діяльності 
щодо можливості облаштування Західно-Соснівського ГКР. Нове будівництво 
ДКС на УКПГ Західно-Соснівського ГКР.
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Городоцького 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «ГОРЛІС». Площа 
Городоцького спеціалізованого лісогосподарського підприємства «ГОРЛІС» 
складає 4 004,0 га. Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в об’ємі 5,49 тис. м³ ліквідної деревини на площі 23,0 га, в 
тому числі захисні ліси – 2,51 тис. м³ на площі 10,9 га, рекреаційно-оздоровчі 
ліси – 0,29 тис. м³ на площі 1,2 га, експлуатаційні ліси – 2,69 тис. м³ на 
площі 10,9 га. Контактний номер телефону Городоцького спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «ГОРЛІС» – +380 (67) 382 7894.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ГОРОДОЦЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО “ГОРЛІС”
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 32000, Хмельницька обл., Городоцький р-н, місто Городок, 
ВУЛИЦЯ ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 7А

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14362

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки, 
що видаються Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 
23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі 
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП»

Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП» інформує, що 03.02.2026 р., Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України було видано висновок з оцінки впливу на довкілля №61/6101-14431/1 планованої діяльності 
«Відновлення використання складу паливо-мастильних матеріалів зі встановленим резервуарним парком та організованим місцем видачі пального за 
адресою: Україна, Київська область, Бориспільський район, село Мирне, вулиця Польова, 7» та вважає допустимим провадження планованої діяльності з 
огляду на нижченаведене, а саме на те, що: на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля (ґрунти та геологічне середовище, 
атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовище) 
сукупний вплив планованої діяльності є допустимим; за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої 
діяльності очікується на ґрунт, геологічне, повітряне та водне середовища. При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені 
впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 14431.
З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у повному обсязі можна ознайомитися на порталі Єдиного державного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, за посиланням https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час:  27.02.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?MTID=ma9386efa7216a7fb5b33b94d240466ef Номер наради: 
2795 274 5243 Пароль: feTDV7gG3R7;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 

Юлія Сергіївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 587 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного 
у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

1.  Городоцька міська територіальна громада: 32000, Хмельницька обл., 
Хмельницький р-н, м. Городок, вул. Грушевського, буд. 53; Контактна особа: 
голова – АНДРІЙЧУК Неоніла Вячеславівна, тел.: (03851)-31862, 31233, 
+38(096) 838 6597. 

2.  Сатанівська селищна територіальна громада: 32034, Хмельницька 
область, Хмельницький район, селище Сатанів, вул. Бузкова 135-Ж; 
Контактна особа: голова – СОБКОВ Альберт Іванович, тел.: 03851-42296.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧИСТОПІЛЛЯ» 

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Експлуатація заправної станції, що розташована на земельній ділянці за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, село Чистопіль, вулиця 
Шевченка, 4» № 61/6101-14278/1 від 29.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14278/2 від 29.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Коростенського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»» № 61/6101-14267/1 від 03.02.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-14267/2 від 03.02.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Іванківського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»» № 61/6101-14263/1 від 03.02.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-14263/2 від 03.02.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

1.  Планована діяльність
Продовження видобування питних підземних вод з Гніздівської 

ділянки, що розташована у м. Павлоград, Павлоградського району 
Дніпропетровської області, з метою забезпечення питних, санітарно-
гігієнічних, виробничих потреб, передачі води населенню та вторинним 
водокористувачам міста Павлоград. Планованою діяльністю передбачається 
буріння двох водозабірних свердловин №ПК-2 і №ПК-3 глибиною до 55 
м кожна та проведення реконструкції чотирьох існуючих водозабірних 
свердловин №905, №912, №668 та №669. Водозабір передбачається зі 
чотирьох реконструйованих та двох проектованих свердловин складе 
2400 м3/добу. Водозабезпечення міста відбувається за рахунок підземних 
вод бучацько-обухівських відкладах палеогену. Водозабірні свердловини, 
в залежності від місця розташування мають різну глибину і відповідно 
мають різну потужність. Усі свердловини працюють в системі господарсько-
питного водопостачання міста Павлоград. Експлуатація ділянки 
продовжується наявним фондом обладнання в межах підрахованих та 
затверджених протоколом ДКЗ №4807 від 13.06.2019 року запасів води. 
Контактний номер телефону КП «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО» ПМР – 
+38 (050)-452-21-43.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 

довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО” 

ПАВЛОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 43022284
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 

батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта 
(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 51400, Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, місто 
Павлоград, вул.Центральна, будинок 21А

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу 
на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство економіки, 
довкілля та сільського господарства України Закон України «Про оцінку 
впливу на довкілля»
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час 
і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14782

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

встановленого строку, не розглядаються.
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 

режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 24.02.2026 12:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?MTID=m1dd1e1c9339d30bfd14951a179df51d1 Номер 
наради: 2785 578 2653 Пароль: BXk67qwHFj9 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 201 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними

1.  Павлоградська міська територіальна громада: 51400, 
Дніпропетровська область, Павлоградський район, місто Павлоград, вулиця 
Соборна, будинок 95. Контактна особа – міський голова: Вершина Анатолій 
Олексійович, e-mail: info@pavlogradmrada.dp.gov.ua, тел. +380(563)206414, 
+38(095)4435112. 

2.  Вербківська сільська територіальна громада: 51453, 
Дніпропетровська область, Павлоградський район, село Вербки, вулиця 
Матросова, будинок 20. Контактна особа – керуюча справами (секретар) 
виконкому: Несаєва Олеся Григорівна, e-mail: info@verbki.otg.dp.gov.ua, 
тел. +380507486600. 

3.  Троїцька сільська територіальна громада: 51491, Дніпропетровська 
область, Павлоградський район, село Троїцьке, вулиця Миру, будинок 1. 
Контактна особа – сільський голова: Чуприна Олег Олександрович, e-mail: 
troizkasilrada@ukr.net, тел. (05632) 5-47-21.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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–  А поліетиленові пакети чи 
зігрівальні вкладки у взуття?

–  Так, це допустимо. Особливо 
рекомендую спеціальні зігрівальні 
пакетики з речовиною, яка виділяє 
тепло — вони допомагають підтримувати 
температуру.

–  Що робити, якщо 
переохолодження вже настало?

–  У жодному разі не обтирати снігом 
— так можна занести бруд і викликати 
інфекцію.

Потрібно зайти в тепле приміщення, 
роззутися, можна легко розтирати теплою 
водою (не можна відразу гріти гарячою 
водою — різкий перепад температури може 
призвести до згущення крові, утворення 
тромбів і закупорки судин). Спиртові 
розчини використовувати не варто — чистий 
спирт може спричинити опіки шкіри.

Температуру води при обігріві нижніх 
кінцівок потрібно підвищувати поступово 
— на 2–3 градуси. Потім натуральні 
бавовняні шкарпетки, поверх — шерстяні. 
Обов’язково теплий чай. Але в жодному разі 
не алкоголь! Він сприяє згущенню крові 
й спазму судин, що лише погіршує стан. 
Максимум маленька склянка глінтвейну.

НЕ МОЖНА РОЗТИРАТИ СНІГОМ І ВЖИВАТИ АЛКОГОЛЬ: ПОРАДИ 
ЛІКАРЯ, ЯК НЕ ЗАМЕРЗНУТИ ТА ПРАВИЛЬНО ЗІГРІТИСЯ

Ексклюзив
В Україну знову повернулися морози. 

У деяких містах ситуація з тепло- та 
енергопостачанням настільки складна, 
що люди, особливо на верхніх поверхах 
будинків, ризикують замерзнути на 
смерть. Переохолодженню (гіпотермії) 
легше запобігти, ніж вилікувати  — 
тим більше що лікування іноді може 
виявитися гіршим за саму проблему. 
Про те, як виникає гіпотермія, чим вона 
небезпечна і як правильно діяти, GreenPost 
поговорив із лікарем-травматологом Іваном 
Стефанишиним.

–  Чому переохолодження є 
небезпечним?

–  Переохолодження розвивається 
поступово й часто непомітно. Спочатку 
з’являється тремтіння, але при температурі 
тіла близько 32 °C воно зникає. Якщо 
температура падає нижче 28 °C — настає 
кома і зупинка серця. Небезпека існує 
навіть при плюсовій температурі, особливо 
за високої вологості чи сильного вітру.

Людина помирає від гіпотермії тоді, 
коли організм не встигає виробляти тепло 
швидше, ніж довкілля його забирає. Смерть 
настає, коли температура тіла знижується 

до 30–35 °C — починають відмовляти серце, 
мозок і легені. У важких випадках людина 
може опинитися не лише в терапії, а й у 
реанімації.

–  З чого починається профілактика 
гіпотермії?

–  Насамперед потрібно тепло 
одягатися. Особливу увагу слід приділяти 
кінцівкам, вухам, носу — там найслабший 
кровообіг. На холоді судини спазмуються, 
зменшується притік крові, починається 
ішемія тканин.

–  Яким має бути взуття й одяг?
–  Взуття повинно бути вільним. Якщо 

воно стискає ногу, кровообіг погіршується, 
і ризик обмороження зростає. Слід 
враховувати, що гіпотермія нижніх 
кінцівок можлива навіть за температури до 
+5 °C, якщо ноги промокли, взуття вузьке і 
людина довго перебуває на холоді.

Те саме стосується одягу — він не має 
бути тісним. Найкраще обирати натуральні 
тканини: шерсть, бавовна, яка добре вбирає 
вологу. Якщо є термобілизна — це плюс. 
Одягатися слід пошарово — щонайменше 
4–5 шарів. Базовий шар — бавовняна 
майка, далі термобілизна, фліс, верхній 
теплий одяг.

Переохолодження розвивається поступово й часто непомітно

наголошують на важливості раннього 
проведення КТ-сканування та специфічних 
лабораторних тестів на галактоманнан, 
оскільки швидкий початок антимікотичної 
терапії критично впливає на виживання 
пацієнта.

Профілактика у повсякденному житті 
включає прості, але важливі кроки: уникайте 
тривалого перебування в сирих приміщеннях 
з видимою пліснявою, використовуйте якісні 
HEPA-фільтри в кондиціонерах та будьте 
обережні під час роботи з компостом чи в саду 
(використовуйте респіратор класу FFP3). 
Всесвітній день боротьби з аспергільозом 
нагадує: обізнаність рятує життя, а рання 
діагностика — це ключ до перемоги над 
«невидимим ворогом», що ховається в повітрі.

АСПЕРГІЛЬОЗ: ЧОМУ НЕВИДИМА ПЛІСНЯВА МОЖЕ БУТИ СМЕРТЕЛЬНО 
НЕБЕЗПЕЧНОЮ

Щороку 1 лютого медична спільнота 
та пацієнтські організації відзначають 
Всесвітній день боротьби з аспергільозом. 
Мета цієї дати — підвищити обізнаність 
про серйозне грибкове захворювання, 
спричинене пліснявими грибами роду As-
pergillus. Ці мікроорганізми оточують нас 
усюди: у ґрунті, системі кондиціонування, 
домашньому пилу та навіть на гнилих 
продуктах. Для більшості людей вдихання 
спор є нешкідливим, проте для осіб із 
послабленим імунітетом або хронічними 
хворобами легень аспергільоз може стати 
смертельним викликом.

–  Аспергільоз — це не одна хвороба, а 
спектр станів, що відрізняються за тяжкістю:

–  Алергічний бронхолегеневий аспер-

гільоз (АБЛА): викликає сильну алергічну 
реакцію, схожу на астму.

–  Аспергілома: утворення «грибкової 
кулі» в порожнинах легень (наприклад, 
після перенесеного туберкульозу).

Інвазивний аспергільоз: 
найнебезпечніша форма, коли грибок 
поширюється через кров до інших органів. 
Найчастіше вражає людей після хіміотерапії, 
трансплантації або важкого перебігу вірусних 
інфекцій (включно з COVID-19 та грипом).

Головна проблема аспергільозу 
полягає в труднощах діагностики. 
Симптоми часто маскуються під звичайну 
пневмонію, туберкульоз або загострення 
астми: кашель, задишка, біль у грудях та 
іноді кровохаркання. У 2026 році лікарі 

Як розпізнати грибкову інфекцію легень та хто перебуває в групі ризику

СТВОРЕНО БІОПАПІР ДЛЯ ПРИНТЕРІВ, ЯКИЙ НЕ ЗАГРОЖУЄ ЗДОРОВ’Ю 
КАСИРІВ

Як повідомляє видання NV техно, вчені зі 
Швейцарського федерального технологічного 
інституту (EPFL) розробили екологічну 
альтернативу традиційному термопаперу. 
Звичайні чеки, якими ми користуємося щодня, 
містять небезпечні бісфеноли (BPA та BPS), 
що здатні проникати крізь шкіру в кров і 
забруднювати воду при переробці макулатури. 
Швейцарські фізики змогли замінити ці 
токсичні проявники кольору на лігнін — 
природну речовину, яка зазвичай є відходом 
паперового виробництва.

Щоб подолати природний темний колір 
лігніну, дослідники застосували метод 
фракціонування, виділивши лише світлі 

полімери. У поєднанні з сенсибілізатором на 
основі рослинного цукру це покриття стає 
білим, але миттєво темніє під дією тепла в 
касовому апараті. Хоча контрастність друку 
на такому папері поки що дещо нижча за 
традиційні аналоги, його токсичність менша у 
тисячі разів.

Тести підтвердили високу стійкість нового 
біопокриття: написи не вигорають на сонці 
протягом місяців і залишаються чіткими 
через рік зберігання. Винахід швейцарських 
вчених відкриває шлях до створення «зеленої» 
касової стрічки, яка буде сумісна з наявними 
принтерами та повністю безпечна як для 
касирів, так і для екосистеми планети.

Дослідники знайшли спосіб позбутися токсичних хімікатів у касових чеках, використавіши природний полімер — лігнін
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першого виробленого кіловата в кілька разів.
Цей крок є частиною ширшої стратегії 

Уряду щодо децентралізації енергосистеми. 
Очікується, що спрощення правил стимулює 
власників офісних центрів, лікарень, шкіл 
та приватних домогосподарств активніше 
інвестувати у власну енергонезалежність. 
Завдяки відсутності потреби в реєстрації 
декларацій, процес переходу на «зелену» 
генерацію стає прозорим та позбавленим 
корупційних ризиків, що особливо 
важливо в умовах підготовки до наступних 
опалювальних сезонів.

Серед отримувачів: Чернігівська, Херсонська, 
Харківська, Одеська, Миколаївська, Сумська, 
Дніпропетровська (зокрема Кривий Ріг), 
Запорізька, Донецька та Київська області.

Посол Італії Карло Формоза підкреслив 
послідовність підтримки України, а 
українська сторона вже анонсувала 
наступний етап співпраці. Наразі тривають 
переговори щодо постачання ще більшої партії 
— понад 300 одиниць обладнання сумарною 
потужністю понад 800 МВт. Такий крок може 
стати вирішальним у стабілізації наступного 
опалювального сезону та забезпеченні 
автономності українських громад.

УРЯД ДОЗВОЛИВ ВСТАНОВЛЮВАТИ СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ НА ДАХАХ БЕЗ 
ДОЗВОЛІВ ДАБК

УКРАЇНА ОТРИМАЛА ПОТУЖНЕ КОТЕЛЬНЕ ОБЛАДНАННЯ НА 1,8 МЛН 
ЄВРО

Кабінет Міністрів України ухвалив 
стратегічне рішення щодо максимального 
спрощення розгортання малої генерації 
в країні. Згідно з новою постановою, 
встановлення сонячних електростанцій 
(СЕС) на дахах та фасадах будівель більше 
не потребує складних реєстраційних 
процедур у органах державного архітектурно-
будівельного контролю (ДАБК). Прем’єр-
міністерка України Юлія Свириденко 
підкреслила, що відтепер єдиною підставою 
для початку робіт є звіт про технічне 
обстеження будівлі, який підтверджує 

Теплоенергетичний сектор України 
отримав суттєве підкріплення від Італійської 
Республіки. У межах міжнародної допомоги 
до країни прибула партія з 78 одиниць 
промислового котельного обладнання. 
Загальна потужність переданих систем 
перевищує 112 МВт, що еквівалентно 
потребам великого житлового масиву або 
десятків об’єктів соціальної сфери. Про 
це пише міністерство розвитку громад та 
територій України.

Партія вантажем понад 208 тонн 
включає:

–  Модульні та водогрійні котли 

здатність конструкцій витримати додаткове 
навантаження.

Раніше такі роботи офіційно трактувалися 
як реконструкція або капітальний ремонт. Це 
змушувало власників бізнесу та мешканців 
багатоквартирних будинків проходити 
через багатомісячні бюрократичні кола: 
отримувати містобудівні умови, розробляти 
складну проектну документацію та вводити 
об’єкт в експлуатацію через органи контролю. 
Виключення цих робіт із переліку тих, що 
потребують спеціальних дозволів, дозволить 
скоротити шлях від закупівлі панелей до 

останнього покоління;
–  Промислові пальники, фільтри та 

допоміжні системи автоматизації.
Оціночна вартість обладнання становить 

1,8 млн євро. За словами Віцепрем’єр-міністра 
з відновлення Олексія Кулеби, ці котли 
стануть як основними, так і резервними 
джерелами тепла для лікарень, шкіл та 
адміністративних будівель у найбільш 
вразливих регіонах.

Нове обладнання буде негайно 
спрямоване до 10 областей України, які 
перебувають під постійним тиском через бойові 
дії або системні руйнування інфраструктури. 

Для встановлення сонячних панелей тепер достатньо лише техзвіту Уряд Італії передав Україні понад 200 тонн сучасного котельного обладнання для підтримки критичної інфраструктури

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО АНОНСУВАЛА НОВУ ДОПОМОГУ ФОПАМ НА 
ЗАКУПІВЛЮ ГЕНЕРАТОРІВ ТА ПАЛЬНОГО

УКРАЇНА ЗАЛУЧИЛА ІСТОРИЧНИЙ ОБСЯГ ІМПОРТУ ЕЛЕКТРИКИ У 
СІЧНІ, - МІНЕНЕРГО

Прем’єр-міністерка України Юлія 
Свириденко офіційно представила 
комплексний Урядовий пакет енергетичної 
підтримки, розроблений для захисту малого 
та середнього бізнесу від наслідків блекаутів. 
Нова ініціатива Кабінету Міністрів дозволить 
підприємцям, які працюють у соціально 
значущих сферах, частково компенсувати 
витрати на енергонезалежність. За словами 
очільниці уряду, пріоритетом є безперебійна 
робота аптек, пекарень та магазинів першої 
необхідності у кожній громаді.

Перший компонент програми — 
«Енергодопомога ФОП» — передбачає 
пряму безповоротну фінансову допомогу в 
розмірі від 7 500 до 15 000 грн. На ці кошти 
можуть розрахувати підприємці 2–3 груп, 
які зберігають робочі місця. Гроші можна 
спрямувати на закупівлю акумуляторів, 

Міністерство енергетики України 
офіційно підтвердило встановлення нового 
історичного рекорду в енергетичному 
секторі. Протягом січня добовий обсяг 
імпорту електроенергії з європейських 
країн досяг позначки у 41,987 ГВт*год. Цей 
безпрецедентний показник став ключовим 
фактором стабілізації національної мережі в 
умовах поєднання двох критичних викликів: 
систематичних російських атак на об’єкти 
критичної інфраструктури та аномально 
низьких температур повітря.

Залучення ресурсів із сусідніх держав 
ЄС дозволило суттєво зменшити дефіцит 
генерації, який виникає в пікові години 
навантаження. Завдяки додатковій 
потужності операторам вдалося скоротити 
тривалість вимушених обмежень 
електропостачання для побутових та 

сонячних панелей, інверторів або пального 
для генераторів. Оформлення відбувається 
максимально швидко через портал Дія, а 
виплати здійснюються на спеціальні картки 
через провідні державні та приватні банки.

Для масштабнішої модернізації 
Уряд Свириденко пропонує безвідсоткове 
кредитування. Підприємства можуть 
отримати до 10 млн грн на термін до трьох 
років для встановлення когенераційних 
установок чи потужних генераторів. Держава 
повністю компенсує відсотки за програмою 
«5-7-9%». Наразі 17 банків уже розпочали 
прийом заявок, а загальна кількість 
фінансових установ-партнерів сягне сорока 
трьох. Прем’єр-міністерка наголосила, що такі 
кроки допоможуть бізнесу не лише вижити, 
а й адаптуватися до нових енергетичних 
реалій.

промислових споживачів. Астрономічні 
обсяги імпорту стали технічно можливими 
після розширення міждержавних перетинів 
та встановлення нового ліміту потужності 
для імпорту з мережі ENTSO-E на рівні 2450 
МВт.

Експерти відомства наголошують, 
що повна синхронізація з європейською 
енергосистемою наразі є стратегічним 
інструментом виживання української 
енергетики. Поточний рекордний обсяг 
свідчить не лише про технічну готовність 
інфраструктури, а й про високий рівень 
солідарності партнерів. Така підтримка 
мінімізує ризики повного знеструмлення 
окремих регіонів та дозволяє проводити 
відновлювальні роботи на пошкоджених 
українських електростанціях без критичної 
загрози для стабільності всієї системи.

Як малому бізнесу отримати до 15 тисяч гривень на енергостійкість через Дію Новий ліміт потужності та рекордні поставки світла із сусідніх країн
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За останнє десятиліття Всесвітній 
фонд природи WWF разом з партнерами 
відновили більше 8000 гектарів водно-
болотних угідь у Східній та Центральній 
Європі. В Україні були відновлені два 
острови на Дунаї – Єрмаков та Малий 
Татару, а також болото «Чорне багно» на 
Закарпатті.

Здорові водно-болотні угіддя мають 
вирішальне значення для пом’якшення 
клімату, адаптації, біорізноманіття та 
здоров’я людини. Водно-болотні угіддя 
є важливим джерелом живлення для 
риб, місцем для нересту, нагулу і зимівлі 
місцевих видів іхтіофауни, а також 
міграційним шляхом, від якого залежать 
популяції водних біоресурсів.

Україна є однією з активних учасниць 
Рамсарської конвенції і щорічно відзначає 
Всесвітній день водно-болотних угідь, 
організовуючи різноманітні заходи та акції, 
спрямовані на збереження цих унікальних 
екосистем.

РАМСАРСЬКІ ВОДНО-БОЛОТНІ УГІДДЯ: ЦІННІСТЬ УКРАЇНИ ДЛЯ 
СВІТУ

2 лютого світ відзначає Всесвітній день 
водно-болотних угідь – екологічне свято, 
засноване на честь підписання Конвенції 
про водно-болотні угіддя міжнародного 
значення в 1971 році в іранському місті 
Рамсар. За інформацією Міністерства 
захисту довкілля та природних ресурсів 
України, цей день започатковано для 
привернення уваги до важливості водно-
болотних екосистем для людей та вперше 
відзначено у 1997 році.

Згідно зі списком водно-болотних угідь 
міжнародного значення, опублікованим 
Рамсарською конвенцією, в Україні 
налічується 50 Рамсарських територій 
загальною площею 930 559 гектарів. За 
їх кількістю Україна разом із Францією 
посідає 5 місце в Європі та 8 місце у світі.

Секретаріат Рамсарської конвенції 
наголошує, що свято підкреслює 
необхідність співпраці та планування, 
оскільки людство будує майбутнє, у якому 
всі люди повинні отримувати користь від 

життєво необхідних екосистемних послуг, 
які надають водно-болотні угіддя.

Водно-болотні угіддя відіграють 
ключову роль у збереженні біорізноманіття, 
підтриманні водного балансу та стійкості 
природних ландшафтів. Попри те, 
що вони займають лише близько 6% 
суходолу, водно-болотні угіддя поглинають 
більше вуглекислого газу, ніж ліси, та 
забезпечують існування 40% усіх відомих 
людству видів тварин і рослин.

Розповсюдження водно-болотних 
угідь в Україні є надзвичайно широким. 
За даними пресслужби Верховної Ради 
України, найбільше боліт на Поліссі, де 
заболоченість досягає понад 7% території, 
менше – в Лісостепу, ще менше – в Степу 
і гірських районах. Це різноманітні за 
характером живлення, формою поверхні 
і переважаючим складом рослинності 
болота, які поділяються на низинні 
(евтрофні), верхові (оліготрофні) і перехідні 
(мезотрофні).

Україна посідає 8 місце у світі за кількістю водно-болотних угідь міжнародного значення

природний захист та їжа пернатих.
Всупереч поширеному міфу, снігурі 

не відлітають на північ влітку — вони 
залишаються в Україні, зокрема на Поліссі 
та в Карпатах, де гніздяться у хвойних лісах. 
Просто у теплу пору року ці птахи поводяться 
максимально приховано, ховаючись у 
густих кронах. Для того, щоб повернути 
символ зими до наших міст, екологи радять 
відмовитися від ідеального обрізання 
кущів «під лінійку» та висаджувати більше 
дикорослих ягідних рослин, як-от бузину, 
ясен та калину, що є основою раціону цих 
яскравих птахів.

ЧОМУ СНІГУРІ МАСОВО ЗАЛИШАЮТЬ УКРАЇНСЬКІ МІСТА?

Як повідомляє видання «БУГ» з 
посиланням на орнітологів та екоактивістів, 
колись масовий зимовий гість українських 
міст — снігур — поступово зникає з 
урбаністичних ландшафтів. Головною 
причиною фахівці називають критичну 
нестачу корму. Снігурі живляться ягодами 
горобини, калини та насінням клена чи 
ясена, проте кількість таких дерев у містах 
стрімко скорочується через «впорядкування» 
насаджень. Крім того, птахи, які за 
своєю природою є досить обережними та 
«лісовими», не витримують високого рівня 
міського шуму та конкуренції з більш 

адаптованими видами — синицями та 
горобцями.

Кліматичний фактор також відіграв 
вирішальну роль у зміні ареалу. Якщо у 
минулому столітті суворі морози до -20°C 
змушували снігурів шукати порятунку біля 
людських осель і годівничок, то сучасні м’які 
зими дозволяють їм комфортно перебувати у 
лісі. Через потепління межа їхнього зимового 
перебування змістилася далі на північ. 
Науковці застерігають: чисельність виду в 
центрі та на півдні України зменшується і 
через нераціональне лісове господарство, 
де разом із чагарниками знищується 

Експерти називають комплекс причин: від глобального потепління до втрати кормової бази, що змушує птахів обирати тихі лісові хащі замість гамірних скверів

НА ТУЗЛІВСЬКИХ ЛИМАНАХ СТРІМКО ВІДНОВЛЮЄТЬСЯ ПОПУЛЯЦІЯ 
ДИКИХ КАБАНІВ

Як повідомляють у Національному 
природному парку «Тузлівські лимани», на 
території заповідної зони зафіксовано стійке 
відновлення чисельності дикого кабана (Sus 
scrofa). Головним чинником цього процесу 
стала відсутність антропогенного тиску: через 
повномасштабну війну полювання в регіоні 
повністю заборонене, що дало змогу тваринам 
вільно мігрувати та розмножуватися.

Фахівці нацпарку зазначають, що 
вепрі активно освоюють різні біотопи — від 
прибережних очеретяних заростей до лісосмуг. 
Останнім часом сліди їхньої життєдіяльності 
знаходять дедалі частіше. Зокрема, туристи 
та екологи іноді плутають специфічні 
заглиблення у ґрунті з наслідками обстрілів. 

Насправді ж це «купальні» — місця, де кабани 
приймають грязьові ванни для терморегуляції 
та боротьби з паразитами.

Дикий кабан відіграє критичну роль 
у підтримці екобалансу лиманів. Будучи 
всеїдними, вепрі на 90% харчуються 
рослинністю, розпушуючи ґрунт у пошуках 
коріння та бульб, що сприяє природному 
оновленню флори. Повернення цих тварин 
є важливим біологічним індикатором: це 
свідчить про те, що екосистема здатна до 
самовідновлення за умови мінімального 
втручання людини. У нацпарку підкреслюють, 
що такий «природний ренесанс» є доказом 
надзвичайної стійкості українського довкілля 
навіть у часи воєнних випробувань.

Повна заборона полювання в умовах воєнного стану стала неочікуваним стимулом для регенерації фауни на Одещині
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